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Ελβετικός Τύπος: Λίγα πράγματα μοιάζουν ασφαλή απέναντι
στο Ρουβίκωνα
Η Neue Zürcher Zeitung χαρακτηρίζει τον Ρουβίκωνα «νέο τρόμο της ελληνικής
αστικής τάξης»
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Τη δράση της αναρχικής ομάδας Ρουβίκωνας στην Ελλάδα στηλιτεύει σε ανταπόκρισή της η ελβετική Neue Zürcher Zeitung.
Στην ηλεκτρονική της έκδοση η εφημερίδα χαρακτηρίζει τον Ρουβίκωνα «νέο τρόμο της ελληνικής αστικής τάξης» και
σχολιάζει ότι τα μέλη του εισβάλλουν «σε μεγάλο βαθμό ανεμπόδιστα σε υπουργεία και κεντρικά γραφεία επιχειρήσεων,
θέλοντας να στείλουν ένα μήνυμα ενάντια στα δήθεν μονοπώλια και την εκμετάλλευση». Η NZZ σχολιάζει ότι «τα μέλη της
αναρχικής ομάδας Ρουβίκωνας κινούνται σαν σίφουνας μέσα στην Αθήνα. Λίγα πράγματα φαίνεται να είναι ασφαλή απέναντί
τους. Ακόμη και για τους συνηθισμένους στις κινήσεις διαμαρτυρίας Έλληνες, ο ρυθμός αλλά και η θρασύτητα με την οποία
ενεργούν τα μέλη του Ρουβίκωνα προκαλούν σάστισμα».

Το δημοσίευμα αναφέρεται στη δίκη εναντίον 12 φερόμενων μελών του Ρουβίκωνα παρατηρώντας ότι οι κατηγορίες εναντίον
τους περιορίζονται σε «πρόκληση υλικών ζημιών και διατάραξη της τάξης. Δεν αφορούν στη σύσταση εγκληματικής
οργάνωσης ή ακόμη και τρομοκρατία, όπως επισημαίνουν επικριτές, οι οποίοι κατηγορούν την κυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα
για υπερβολική επιείκεια απέναντι στους αναρχικούς. «Ωστόσο, η κατάληψη των κεντρικών γραφείων του ΣΥΡΙΖΑ λίγο μετά
την εκλογική νίκη του Τσίπρα ήταν η πρώτη ενέργεια του Ρουβίκωνα που έγινε γνωστή», επισημαίνει ο ανταποκριτής.

Το δημοσίευμα φιλοξενεί εκτιμήσεις του Ρωμανού Γεροδήμου, αναπληρωτή καθηγητή στο βρετανικό Πανεπιστήμιο του
Μπόρνμουθ. Σύμφωνα με τον έλληνα πολιτικό επιστήμονα ο Ρουβίκωνας «κινείται στην γκρίζα ζώνη μεταξύ πολιτικής
ανυπακοής και αναρχισμού». Κατά τη γνώμη του η αντιεξουσιαστική ομάδα δεν έχει ακόμη υπερβεί τα όρια που τη χωρίζουν
από την τρομοκρατία, σε αντίθεση με την οργάνωση Συνομωσία των Πυρήνων της Φωτιάς, «ωστόσο τα μέλη του Ρουβίκωνα
έχουν παραβεί ξεκάθαρα και επανειλημμένα το νόμο και έχουν κάνει συστηματική χρήση βίας, η οποία έχει γίνει σχεδόν
καθημερινό φαινόμενο στην Ελλάδα, διαπιστώνει ο Ρωμανός Γεροδήμος».

Η ελβετική εφημερίδα επισημαίνει ότι «οι επιθέσεις (του Ρουβίκωνα) σε πρεσβείες άλλων χωρών εκθέτουν την κυβέρνηση
Τσίπρα» και παρατηρεί ότι δράσεις της συγκεκριμένης ομάδας έχουν προφανώς στόχο να εκθέσουν την αδυναμία του
ελληνικού κράτους να αντιδράσει.
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